Dabréwka Wielka, 30 listopada 2020 r
Nr sprawy: ZP-4/PN/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadania: ,, Zakup paliw
ptynnych z dystrybutoréw na stacji paliw”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz. U. 2019 poz. 1843 ze zm), Zamawiajgcy przekazuje tres¢ ztozonych
zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany zapisu projektu umowy § 3 ust 6 poprzez
odstgpienie od koniecznos$ci wystawiania faktur na kazdy pojazd oddzielnie.?

W przypadku faktur wystawionych za transakcje bezgotéwkowe za pomoca krat Flota
Zamawiajacy otrzymuje fakture wraz z zatgcznikiem do faktury stanowigcy jej integralng czesé
zawiera wykaz wszystkich zakupéw z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na
poszczegéblne karty paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdow, ilos¢ i ceny
jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbe towardw i ustug, wartos¢ (netto, brutto, VAT)
paliw (towaréw i ustug), pozycje faktury.

Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartos¢ brutto przed upustem, wielko$¢ upustu,
wartos¢ (brutto, VAT, netto) po upuscie.

Czy Zamawiajgcy posiadajgc w/w dane odstgpi od konieczno$ci wystawiania faktur na kazdy
pojazd oddzielnie?

Odpowiedz 1.

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zmiany zapisu projektu umowy w 8§ 3 ust 6



